

कशोर/कशोरियों के लिए वैक्सीन

उम्र 12+

तथ्य-
पत्रक

Hindi

वर्तमान में 12 साल और उससे अधिक की उम्र के कशोर/कशोरियों के लिए एकमात्र अधिकृत कोवडि-19 वैक्सीन Pfizer-BioNTech है। इस समय Moderna और Johnson & Johnson 18 साल और उससे अधिक की उम्र के व्यक्तियों के लिए अधिकृत है। कृपया अपॉइंटमेंट तय करने से पहले यह सत्यापित कर लें कि उस स्थान पर वैक्सीन का कौन-सा ब्रांड उपलब्ध है।

यदि आप 12 से 17 वर्ष के हैं, तो आपको तब तक माता-पिता या अभिभावक की सहमति की आवश्यकता होगी जब तक कि आप कानूनी रूप से टीका प्राप्त करने के लिए स्वतंत्र नहीं हो जाते। हो सकता है सहमति के दस्तावेज़ीकरण के लिए प्रदाताओं की अलग-अलग आवश्यकताएं हों, इसलिए ज़रूरी चीजों की जानकारी के लिए पहले ही कॉल कर लें।

सुनोहोमिश काउंटी वैक्सीन टास्कफ़ोर्स (Snohomish County Vaccine Taskforce) द्वारा संचालित सार्वजनिक टीकाकरण साइट्स के लिए जो लोग 12 साल और उससे अधिक उम्र के हैं, वे माता-पिता या अभिभावक की सहमति से Pfizer वैक्सीन लगवा सकते हैं। अगर किसी व्यक्ति की उम्र 18 साल से कम है, तो उनके साथ एक वयस्क माता-पिता या अभिभावक ज़रूर होना चाहिए जो वैक्सीन लगवाने की अपॉइंटमेंट के लिए साइट पर सहमतिपत्र पर हस्ताक्षर कर सकें। उनकी नाबालगि की उम्र का सत्यापन करने के प्रमाण जैसे ड्राइविंग लाइसेंस या जन्म-प्रमाणपत्र भी साथ लाना होगा। पंजीकरण की प्रक्रिया अन्य पात्र रोगियों जैसी ही है – वे <http://bit.ly/snocovaccine> पर पंजीकरण लॉक के जरिए साइन अप कर सकते हैं या 425-339-5278 पर कॉल सेंटर को कॉल कर सकते हैं।

यदि 18 साल से कम उम्र का कोई कशोर/कशोरी किसी ऐसे सार्वजनिक टीकाकरण साइट पर अपॉइंटमेंट के लिए साइन अप करता/करती है जो Pfizer की सुविधा नहीं देते हैं, तो उस अपॉइंटमेंट के रद्द होने की संभावना हो सकती है, क्योंकि उनके आयु वर्ग के लिए दूसरे वैक्सीन को अभी तक अधिकृत नहीं किया गया है।

छोटे बच्चों के लिए वैक्सीन पर परीक्षण चल रहे हैं। हालांकि, सभी उम्र के लोगों के लिए वैक्सीन की उपलब्धता के मद्देनज़र हमारे पास अभी भी कई महीने हैं।

दूसरे सभी अच्छे प्रयासों को बनाए रखें -

मास्क पहनना, दूरी बनाए रखना, भीड़भाड़ से बचे रहना, हाथों को धोते रहना और सफाई व सैनिटाइज़िंग करना। सभी उम्र के लोगों को स्वस्थ बनाए रखने में मदद करने की मसाल कायम करें।